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1. Haiigure Hanbonbllee ¥ HauMEHbIIee SHAYEHHE
bysruun y = ~2x? Ba orpeske [-5; 6].
2. TlocTpoiiTe rpadpuk GyHKIUU

x+4 upu x < -2,
0,5x2 mpu -2<x<2,

y=
~2—Irpnx>2;
x

VKaxHUTe 6 IPOMEKYTKN MOHOTOHHOCTH, TOUKH 3KCTPe-
MyMa, '9KCTPEMYMEI ¥ HyJIM (QyHKINU.

3. ITocrpoiire rpadpur Gpynkounm y = ~x2 + 4x — 3 u
YKayKuTe HyAW QYHKUMA. YKaKUTe OTPE30K, BO BCEX BHYT-
PEHHUX TOYKAX KOTOPOro QYHKIUSA NPUHHMAET [IOJIOMKH-
TeJIbHbIE 3HAYEHWS, a4 B €r0 KOHIAX PaBHA HYJIIO.
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4. TlocrpoiiTe rpadux GyHKIUA Y = + 3 m yxa-

KUTe 060/1aCTh OLpeIeSIeHUsI ¥ MHOXKECTBO 3HAYeHWM HaH-
HOi pyrrkuuu. Haiigure KOOPAUHATHI TOUEK IEPECedeHna
rpaduKa ¢ OCIMH KOODAUHAT,

5. Pemure rpadudyeckn ypaBHeHue:

a) x*=3x — 2; 6)%=x2+2x~1.

6. Haiiure rpabuyecKn KOOPAWHATHEI TOYEK Iepece-
yeHns rpadukoB pysruui y = f(x) uy=5— f(x 1), rme
fx) = x2.

Hononnumensviivie 3adavu -

7. Ilpn xakux 3HAUeHUAX Iapamerpa b mpaMas, co-
eIMHAIIIAA BepUHLl napaos

y=x*-4x-1ny=x%>+6x + b:

a) mapajurenbHa ocu abcemucc;
6) npoxozuT Yepe3 HaAYaJIO xoop;mHaT?

8. IIpencrasbre uKMCI0 8 B BIAE CYMMBI ABYX ITOJOMKH-
TeJLHBIX CJIAraeMbIX, CyMMa KBaJpaTa MepBOT0 U3 KOTO-
PBIX C YIBOEHHBIM BTODPBIM CIaraeMbIM HAWMEHBIIASA.

9. Cymma peGep MPAMOYTrOJLHOTO IapaJUIeIenumnesa
paBHa 24 cm. OgHa U3 rpaHeli napajiieJIenunesa — KBaj-
par. Ilpm kKakux pasmepax mapajuienenuiena IIOMATL
€ro IOJIHOH NoBepXHOCTH GyneT HauMeHbIIeH?




